



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/016000/21/INV/Prch VZ 13.21

Sp. zn. [S-JIH/009467/21](#)

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Bc. Božena Prchalová

Telefon: +420 599 430 383

Fax:

E-mail: bozena.prchalova@ovajih.cz

Datum: 17. února 2021

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **Vybudování parkovacích míst, ul. Jičínská p.p.č. 740/51 a 740/52, Výškovice**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 17. 2. 2021 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Žádáme o doplnění přesného typu svítidel.
Odpověď č. 1	Typ svítidla bude totožný se svítidly, které jsou již v území použity (stožár výška 8 s dvojvýložníky) viz příloha č. 1 fotografie svítidla - technické parametry svítidla jsou součástí projektové dokumentace - SO 401- Technická zpráva, strana 1-21, druhý odstavec - Nové osvětlení, Kabelové vedení, Nátěry, Číslování stožáru, Noční útlum svítidel.
Dotaz č. 2	Objekt SO 801 - v technické zprávě je součástí sadových úprav záhonová výsadba drobných keřů Symphoricarpos chen. Hancock - celkem 375 ks (viz Technická zpráva strana 12 a položka rozpočtu č. 27), ve výkazu výměr je počítáno s výsadbou keřů pouze 2 ks (viz. položka 2 a 3 - výkop pro 2 ks keře), chybí zcela položka výsadba keře, k tomu je špatný výpočet materiálu hnojení pouze pro 2 keře (položka č. 34), zálivka pouze pro 2 keře (položka č. 18 a 19).

Odpověď č. 2	Výsadba keřů a stromů: Položka 2 a 3 obsahuje hloubení nezapažených jam pro stromy a keře. Viz rozpis položek. Výsadba drobných keřů: Založení záhonů včetně výsadby, dopravy – kompletní dodávka je položka č. 10 -125m² (375 ks drobných keřů). K založení záhonů náleží také položka č. 9 - 24 ks stromů a 2 ks solitérní keře. Zálivka: Výkaz výměr objekt 801.1 položka 18 v položce je vyspecifikováno zavlažování 24 stromů, 2 solit. keřů, záhonů s drobnými keři a cibulovin pro zálivku při realizaci. Následná péče není součástí rozpočtu. Hnojení: Hnojení stromů a keřů je součástí položky č.35 – 26ks (24+2) Drobné keře součástí výsadby záhonů se při založení nehnojí a proto nejsou součástí rozpočtu - výměry 125 m² hnojení záhonů. Následná péče není součástí projektové dokumentace a proto zahnojení záhonů hnojivem není v rozpočtu uvedeno.
---------------------	--

Dotaz č. 3	Objekt SO 801 - technické zprávě jsou záhonové výsadby mulčovány textilií a mulčovací kůrou v ploše 125 m ² a ve vrstvě 7 cm (viz Technická zpráva strana 12), ve výkazu výměr je mulčování pouze geotextilií? (položka č. 9
Odpověď č. 3	Mulč doplněn do rozpočtu (VV) jako položka č. 9a.

Dotaz č. 4	Objekt SO 801 - v technické zprávě je výsadba 90 ks cibulovin, odpovídá tomu množství materiálu v technické zprávě i ve výkazu výměr (viz. technická zpráva strana 12, rozpočet položky č. 23 a 24) avšak ve výkazu výměr je v položce č. 20 VÝSADBA CIBULOVIN DO TRÁVNÍKU 375 KS.
Odpověď č. 4	Položka č. 20 v rozpočtu objektu SO 801.1 – zde byla chybně uvedena výměra - provedena oprava – nová výměra 90 ks výsadba

Dotaz č. 5	Objekt SO 101 – ve výkazu výměr je položka 57475OA0 VOZOVKOVÉ VÝZTUŽNÉ VRSTVY Z GEOMŘÍŽOVINY. V projektové dokumentaci není o této položce zmínka. Žádáme o vysvětlení a případnou bližší specifikaci k položce.
Odpověď č. 5	Geomříž je součástí případné sanace pláně komunikací a zapevněných ploch. Na základě zhotovitelem provedené zátěžové zkoušky bude zhodnocena únosnost pláně a bude rozhodnuto o použití geomříže do podkladních vrstev. Pokud geomříž nebude po provedení zátěžové zkoušky použita, bude proveden odečet položky rozpočtu.

V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených ve Výzvě k podání nabídek zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 12. 3. 2021 do 10:00 hod. a poskytuje novou časovou specifikaci, a to

3. Časová specifikace		
Lhůta pro:	Od:	Do:
- prohlídku místa plnění	Prohlídka místa plnění se s ohledem na předmět plnění této veřejné zakázky nekoná – prostor je veřejně přístupný.	
- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD	---	2. 3. 2021, 23:59 hod.
- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace	---	5. 3. 2021
- podání nabídek	---	12. 3. 2021, 10:00 hod.
- předpokládanou dobu plnění	05/2021 – 05/2022	
- zadávací lhůtu	90 kalendářních dnů	

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.